11- Organik Saklı Şehirler Projesi Kapsamında Kırsaldaki Verilen Eğitim Çalışmaları
Proje ekibimizin kontrolünde, üreticilerimiz düzeyinde algı oluşturmak amacıyla organik tarım eğitimleri düzenlenecektir. Projemizde uygulayacağımız ilk yöntem proje illinde organik tarım konusunda bilinçlenmeyi teşvik etmek ve bilgilendirmeyi sağlamak amacıyla başta üreticilerimiz düzeyinde olmak üzere, okullar, STK’lar ve bütün paydaşlarda algı oluşturmak amacıyla organik tarım eğitimlerinin düzenlenmesidir. İllimiz nüfusunun büyük çoğunluğu tarımla uğraşmasına rağmen organik tarım konusunda bilinç düzeyi gelişmemiştir. Organik Tarım Eğitimleri ile çocuk, genç, yaşlı, kadın, bütün üretici ve tüketicilerin organik tarım konusunda bilinçlenmeleri sağlanarak, üretimden tüketime kadar her aşaması kontrol edilebilen bir üretim sisteminin benimsenmesine ön ayak olunacaktır. Bu kapsamda projenin uygulanacağı 2018 Organik Tarım Havzası İllerinden olan Hakkari ilinde, organik tarım potansiyelinin bulunduğu bölgelerde (Hakkari ili merkez ilçe ve kırsal kesimlerinde, Hakkari ili Yüksekova ilçe merkezi ve kırsal kesimlerinde, Hakkari ili Şemdinli ilçe merkezi ve kırsal kesmimlerinde, Hakkari ili Çukurca ilçe merkezi ve kırsal kesimlerinde) çalışma ziyareti sonrası kapsamlı bir Organik Tarım Eğitimi  (Eğitim yaklaşık 1000 kişi’ye)  verilecektir.

Çiftçi Toplantı ve  çiftçi eğitimleri: “Organik Saklı Şehirler Projesi” kapsamında organik tarım potansiyelini bulunduğu bölgelerde çiftçiler için  12 adet Sertifikalı ve 3 adet katılım belgeli teknik personel eğitimi olmak üzere toplamda 15 adet Organik Tarım Eğitimi verilecektir. Eğitimler kapasite geliştirme kapsamında yurt dışında eğitim alan teknik personllerimiz tarafından kırsal kesim ve ilçe merkezlerinde verilecektir. Eğitimler köylerde okullarda, Merkez ilçelerde ise Tarım İl ve İlçe merkezlerinin toplantı salonlarında veya paydaşların belirleyeceği toplantı salonlarında verilecektir .
Paydaş Toplantıları :Projenin ulus ve uluslararası genelinde etkinliğinin sağlanması ve projeye katılım düzeyeni yükseltmek amacıyla ilgili tüm STK’larla ve paydaşlarla toplantılar düzenlenecektir.
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