13-Organik Tarım Evi ile ilgili Çalışmalar ve Organik Tarım Evinin İnşası
Organik Tarım konusunda bilinçlendirme eğitimleri alan çiftçilerin, bu bölgede aile içi tüketime ya da hobi niteliği taşımaktan çıkarıp ticari amaçlı üretime geçişleri ile bölgesel kalkınmaya katkı sağlamaları kapsamında Organik Tarım Evi işletme ve Pazarlama Atölyesi oluşturulacaktır.
Kadın çiftçiler ve ailelerinin organik tarım metotlarına göre yetiştirdikleri ürünlerin işlenmesi yoluyla katma değeri arttırılması, ambalajlanması, etiketlenmesi, depolanması, pazarlanması, markalaşma ile yerel ekonominin kalkındırılması, üretici örgütlenmesinin sağlanması dolayısıyla hem aile ekonomisinin hem de yerel ekonominin güçlendirilmesi sağlanacaktır.
Organik Tarım Evi ve Pazarlama Atölyesine ait yerin seçimi proje sahibi kurum ve proje paydaşları Hakkâri İl Özel İdaresinin ortak kararı sonucunda Hakkâri merkezde kurulacaktır. Söz konusu işletme kira bedeli, onarım ve makine teçhizat yine proje paydaşları tarafından karşılanacaktır. Karşılıklı olarak yapılacak protokol ile bu alanda kadın çiftçilere istihdam olanağı sağlanacaktır. Paydaşlar ile ilgili sorumluluklar 9.Bölümde ayrıntılı bir şekilde belirtilmiştir. 
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